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ESTADOS FINANCIEROS
FINANCIAL SITUATION 01

1.2 CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS / PROFIT AND LOSS ACCOUNTS (Euros)

D E B E  /  D E B B I T 2007 2006

A)  GASTOS / EXPENDITURE 9.336.109,91 8.465.432,25

				3.	GASTOS	DE	PERSONAL 4.004.652,11 3.557.750,02

							a)	Sueldos	y	Salarios 3.033.026,46 2.693.362,05

							b)	Indemnizaciones 0,00 0,00

							c)	Seguridad	Social	a	cargo	de	la	Empresa 846.734,73 761.983,78

							d)	Otros	gastos	de	personal 124.890,92 102.404,19

				4.	DOTACIONES	PARA	AMORTIZACIONES	DE	INMOVILIZADO 2.997.786,51 2.983.457,31

								

				5.	VARIACIÓN	DE	LA	PROVISIÓN	PARA	INSOLVENCIAS	DE	TRÁFICO 55.222,16 97.934,70

						

				6.	OTROS	GASTOS	DE	GESTIÓN 1.861.301,38 1.535.882,34

							a)	Servicios	Exteriores 1.636.122,65 1.352.375,38

										1.	Reparaciones	y	conservación 172.277,78 142.176,04

										2.	Servicios	de	profesionales	independientes 338.302,40 123.299,28

										3.	Suministros 272.154,59 340.492,70

										4.	Otros	Servicios 853.387,88 746.407,36

							b)	Tributos 23.509,77 26.089,87

							c)	Otros	gastos	de	gestión	corriente 118.999,98 81.999,85

							d)	Aportación	a	Puertos	del	Estado	art	11.1b)ley	48/2003 82.668,98 75.417,24

     I. BENEFICIOS DE EXPLOTACIÓN / OPERATING PROFIT (B1+B3+B4-A2-A3-A4-A5-A6) 0,00 0,00

				7.	GASTOS	FINANCIEROS	Y	GASTOS	ASIMILADOS 287.648,22 34.717,61

							a)	Por	deudas	con	entidades	de	crédito 283.901,24 17.167,97

							b)	Por	deudas	de	la	integración	del	Montepío 3.312,66 6.409,33

							c)	Otros	gastos	financieros	y	asimilados 434,32 11.140,31

     II. RESULTADOS FINANCIEROS POSITIVOS / FINANCIAL PROFIT (B5+B6+B7-A7) 0,00 58.863,93

     III. BENEFICIO DE LAS ACTIVIDADES ORDINARIAS  / PROFIT ON ORDINARY ACTIVITIES (AI+AII-BI-BII) 0,00 0,00

				11.	PÉRDIDAS	PROCEDENTES	DEL	INMOVILIZADO	INMATERIAL,	MATERIAL	Y	CARTERA	DE	CONTROL 0,00 642,07

				13.	GASTOS	EXTRAORDINARIOS 65.260,81 1.556,52

				14.	GASTOS	Y	PÉRDIDAS	DE	OTROS	EJERCICIOS 23.238,72 228.659,65

     IV. RESULTADOS EXTRAORDINARIOS POSITIVOS / EXTRAORDINARY PROFIT (B9+B11+B12+B13-A10-A11-A13-A14) 1.029.982,76 957.090,79

     V. BENEFICIOS DE LAS OPERACIONES / PROFIT ON OPERATIONS (AIII+AIV-BIII-BIV) 0,00 0,00

				17.	FONDO	DE	CONTRIBUCIÓN	APORTADO 41.000,00 42.000,00

     VI. RESULTADOS DESPUÉS DEL FONDO DE CONTRIBUCIÓN  / PROFIT AFTER CONTRIBUTION FUND (AV-BV+B17-A17) 3.491.366,69 2.560.621,03



1.2 CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS / PROFIT AND LOSS ACCOUNTS (Euros)
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H A B E R  /  C R E D I T 2007 2006

B)  INGRESOS / INCOME 12.827.476,60 11.043.221,25

				1.	IMPORTE	NETO	DE	LA	CIFRA	DE	NEGOCIOS 6.696.831,51 5.913.598,84

						A.	Tasas	Portuarias 4.643.656,06 4.178.084,33

0,00

										a)	Tasa	por	Ocupación	Privativa	del	Dominio	Público	Portuario 809.856,66 845.508,25

										b)	Tasas	por	Utilización	especial	de	las	Instalaciones	Portuarias	Buques 2.479.762,24 2.160.613,76

														1.	Tasa	al	Buque 396.765,54 285.086,93

														2.	Tasa	de	las	Embarcaciones	Deportivas	y	de	Recreo 287.671,45 270.919,81

														3.	Tasa	del	Pasaje 1.041.803,65 848.440,51

														4.	Tasa	de	la	Mercancía 753.521,60 756.166,51

														5.	Tasa	de	la	Pesca	Fresca 0,00 0,00

										c)	Tasa	por	Aprovechaniento	Especial	del	Dominio	Público	Portuario 598.324,33 525.105,78

										d)	Tasa	por	Servicios	no	Comerciales 755.712,83 646.856,54

														1.	Tasa	por	Servicios	Generales 732.650,15 625.755,66

														2.	Tasa	por	Servicio	de	Señalización	Marítima 23.062,68 21.100,88

							B.	Otros	Ingresos	de	Negocios 2.053.175,45 1.735.514,51

				3.	TRABAJOS	EFECTUADOS	POR	LA	EMPRESA	PARA	EL	INMOVILIZADO 0,00 0,00

						

				4.	OTROS	INGRESOS	DE	EXPLOTACIÓN 631.392,94 585.091,84

							a)	Ingresos	accesorios	y	otros	de	gestión	corriente 615.471,18 573.664,72

							b)	Subvenciones 0,00 9.000,00

							c)	Exceso	de	provisiones	para	riesgos	y	gastos 15.921,76 2.427,12

  I. PERDIDAS DE EXPLOTACIÓN / OPERATING LOSS (A2+A3+A4+A5+A6-B1-B3-B4) 1.590.737,71 1.676.333,69

				6.	INGRESOS	DE	OTROS	VALORES	NEGOCIABLES	Y	DE	CRÉDITOS	DEL	ACTIVO	INMOVILIZADO 0,00 0,00

				7.	OTROS	INTERESES	E	INGRESOS	ASIMILADOS 92.769,86 93.581,54

  II. RESULTADOS FINANCIEROS NEGATIVOS / FINANCIAL LOSS (A7-B5-B6-B7) 194.878,36 0,00

  III. PÉRDIDAS DE LAS ACTIVIDADES ORDINARIAS  / LOSSES ON ORDINARY ACTIVITIES (BI+BII-AI-AII) 1.785.616,07 1.617.469,76

						9.	BENEFICIOS	EN	ENAJENACIÓN	DEL	INMOVILIZADO	MATERIAL,	INMATERIAL	Y	CARTERA	DE	CONTROL 0,00 1.000,00

3.126.996,00

			11.	SUBVENCIONES	DE	CAPITAL	TRANSFERIDAS	AL	RESULTADO	DEL	EJERCICIO 1.006.504,85 1.037.885,41

			12.	INGRESOS	EXTRAORDINARIOS 30.637,09 39.725,56

			13.	INGRESOS	Y	BENEFICIOS	DE	OTROS	EJERCICIOS 81.340,35 109.338,06

     IV. RESULTADOS EXTRAORDINARIOS NEGATIVOS / EXTRAORDINARY LOSSES (A10+A11+A13+A14-B9-B11-B12-B13) 0,00 0,00

     V. PÉRDIDAS DE LAS OPERACIONES / LOSSES ON OPERATIONS (BIII+BIV-AIII-AIV) 755.633,31 660.378,97

				17.	FONDO	DE	CONTRIBUCION	RECIBIDO 4.288.000,00 3.263.000,00

     VI. RESULTADOS DESPUÉS DEL FONDO DE CONTRIBUCIÓN / LOSS AFTER CONTRIBUTION FUND (BV-AV-B17+A17) 0,00 0,00
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ESTADOS FINANCIEROS
FINANCIAL SITUATION 01

1.5 CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS ANALÍTICA / ANALYTIC PROFIT AND LOSS ACCOUNTS  (Euros)

EJERCICIO 2007 EJERCICIO 2006

CONCEPTOS Importe Porcentaje Importe Porcentaje

Ventas netas, prestación de servicios y otros ingresos de explotación 7.328.224,45 100,00% 6.498.690,68 100,00%

	+					Variación	de	existencias	de	productos	terminados	y	en	curso	de	fabricación	 0,00 0,00% 0,00 0,00%

	+					Trabajos	efectuados	por	la	empresa	para	su	inmovilizado 0,00 0,00% 0,00 0,00%

	+						Subvenciones	a	la	explotación 0,00 0,00% 0,00 0,00%

 = VALOR DE LA PRODUCCIÓN / PRODUCTION VALUE 7.328.224,45 100,00% 6.498.690,68 100,00%

	+	Variación	de	existencias	mercaderías,	materias	primas	y	otras	materias	consumibles 0,00 0,00% 0,00 0,00%

	-	Gastos	externos	y	de	explotación 1.861.301,38 25,40% 1.535.882,34 23,63%

 = VALOR AÑADIDO DE LA EMPRESA / ENTERPRISE VALUE ADDED 5.466.923,07 74,60% 4.962.808,34 76,37%

	-	Gastos	de	personal 4.004.652,11 54,65% 3.557.750,02 54,75%

 = RESULTADO BRUTO DE EXPLOTACIÓN / GROSS OPERATING RESULT 1.462.270,96 19,95% 1.405.058,32 21,62%

	-	Dotaciones	para	amortizaciones	de	inmovilizado 2.997.786,51 40,91% 2.983.457,31 45,91%

	-	Insolvencias	de	créditos	y	variación	de	las	provisiones	de	tráfico 55.222,16 0,75% 97.934,70 1,51%

 = RESULTADO NETO DE EXPLOTACIÓN / NET OPERATING RESULT -1.590.737,71 -21,71% -1.676.333,69 -25,79%

	+	Ingresos	financieros 92.769,86 1,27% 93.581,54 1,44%

	-	Gastos	financieros 287.648,22 3,93% 34.717,61 0,53%

 = RESULTADO DE LAS ACTIVIDADES ORDINARIAS / ORDINARY ACTIVITIES RESULT -1.785.616,07 -24,37% -1.617.469,76 -24,89%

	+	Beneficios	procedentes	del	Inmovilizado	e	ingresos	excepcionales 1.118.482,29 15,26% 1.187.949,03 18,28%

	-	Pérdidas	procedentes	del	inmovilizado	y	gastos	excepcionales 88.499,53 1,21% 230.858,24 3,55%

 = RESULTADO ANTES DEL F. DE CONTRIBUCIÓN (BENEFICIOS O PÉRDIDAS)
    BEFORE CONTRIBUTION FUND RESULT (PROFIT OR LOSS)

-755.633,31 -10,31% -660.378,97 -10,16%

	+	/	-	Fondo	de	Contribución 4.247.000,00 57,95% 3.221.000,00 49,56%

 = RTDO. DESPUÉS DEL F. DE CONTRIBUCIÓN (BENEFICIOS O PÉRDIDAS)
    AFTER CONTRIBUTION FUND RESULT (PROFIT OR LOSS)

3.491.366,69 47,64% 2.560.621,03 39,40%
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2.2.3 ALMACENES FRIGORÍFICOS Y FÁBRICAS DE HIELO /COLD STORAGE AND ICE FACTORIES

2.2.4 ESTACIONES MARÍTIMAS / PASSENGER TERMINALS

2.2.7 DIQUES DE ABRIGO / BREAKWATERS

2.2.8 PLANO ESQUEMÁTICO DE FAROS Y BALIZAS / SCHEMATIC PLAN OF LIGHTHOUSES AND BEACONS

2.2.5 INSTALACIONES PESQUERAS / FISHING INSTALLATIONS

2.2.6 EDIFICACIONES E INSTALACIONES DE USO PÚBLICO / BUILDINGS AND INSTALLATIONS FOR PUBLIC FACILITIES

SITUACIÓN / 
LOCATION

DENOMINACIÓN / 
NAME

PROPIETARIO / 
OWNER

CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO (M3) 
/ STORAGE CAPACITY (M3)

OBSERVACIONES / 
OBSERVATIONS

Muelle	Nordeste	3 Angel	Carrero	Callejo 1925	Todas	mercancías

SITUACIÓN / 
LOCATION

PROPIETARIO / 
OWNER

TRÁFICO QUE SIRVE / 
TRAFFIC SERVED

SUPERFICIE (M2) /  
AREA (M2)

Nordeste Autoridad	Portuaria Málaga	y	Almería 2883

CLASE DE INSTALACIÓN /
TYPE OF INSTALLATION

SITUACIÓN / 
LOCATION

SUPERFICIE (M2) /  
AREA (M2)

SITUACIÓN / 
LOCATION

PROPIETARIO / 
OWNER

USO / 
USE

CARACTERÍSTICAS / 
CHARACTERISTICS

Pesqueros	1	y	2 Club	Marítimo Club	Marítimo Edificios,	instalaciones	y	muelle	
de	atraque

Muelle	Nordeste	1	
Estación	Marítima Autoridad	Portuaria Bares,	comercios	y	agencia	de	

viajes

Muelle	Nordeste	1	
Edificio	Parking Autoridad	Portuaria Aparcamiento Dos	plantas	y	cubierta

Cargadero	Mineral	
Zona	terrestre Autoridad	Portuaria Locales	comerciales	y	hostelería

Dársena	de	embarcaciones	
menores Autoridad	Portuaria Locales	comerciales	y	hostelería

Dársena	de	embarcaciones	
menores Autoridad	Portuaria Aparcamiento Planta	baja	y	cubierta

Muelles	Ribera Autoridad	Portuaria	 Nueva	Estación	Marítima	y	
aparcamientos

Entrada	en	funcionamiento	en	
el	2008.

DENOMINACIÓN / 
NAME

LONGITUD (M) / 
LENGTH (M) CARACTERÍSTICAS / CHARACTERISTICS

Nordeste 1.158,20 Dique	Mixto

Dársena	de	Embarcaciones	Menores 287,30 Dique	en	Talud
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PUERTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE PORT 02
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2.2.9 RELACIÓN DE FAROS Y BALIZAS / LIGHTHOUSES AND BEACONS LIST

Nº EN EL LIBRO 
DE FAROS Y 
SEÑALES DE 

NIEBLA /CODE

NOMBRE Y SITUACIÓN /
NAME AND POSITION

DESCRIPCIÓN / 
DESCRIPTION

COLOR / 
COLOUR

CARACTERÍSTICA / 
CHARACTERISTICS

ALCANCE 
EN MILLAS 

/ RANGE 
(MILES)

MELILLA

72900 Faro	de	Melilla Torre	gris	cúpula	aluminio Blanco Gp	Oc	2 14Mn

72910 Extremo	Dique	Nordeste Torre	mampostería	gris Verde D	1 	7Mn

72911 Extremo	Oeste	Dique	Abrigo Poste	verde Verde D	1	(sincronizada	72910) 	5Mn

72920 Extremo	Espigón	1 Poste	Verde Verde Gp	D	2 	3Mn

72925 Boya	Dique	Sur De	Castillete	card	E Blanca Gp	D3 	5Mn

72930 Baliza	Dique	Abrig.	PD Poste	Rojo Rojo Gp	D1 	5Mn

72932 Baliza	ang.	Dique	abri.	PD Poste	Cardinal	Este Blanca Gp	D3 	3Mn

72934 Baliza	esp.	Interior	PD Caseta	Verde Verde Gp	D1 	1Mn

72940 Baliza	carg.	Mineral Poste	rojo	banda	verde Rojo Gp	D	2+1 	3Mn

72945 Baliza	muelle	Ribera Poste	verde	con	banda	roja Verde Gp	D	2	+	1 	1Mn

72950 Baliza	espigón	E	Dar.	Pes. Poste	verde Verde Gp	D	4 	1Mn

72960 Baliza	espigón	W	Dars.	Pesq. Poste	Rojo Rojo Gp	D	4 	1Mn

72970 Pantalán	R.	Dars.	Pesq. Bandeja	Verde Verde Gp	D	2 	1Mn

72980 Pantalán	L.	Dars.	Pesq. Bandeja	Roja Rojo Gp	D	2 	1Mn

CHAFARINAS

73100 Faro	de	Isabel	II Torre	blanca	y	casa Blanco Gp	D1	 	8Mn	

73110 Muelle	de	Chafarinas Torre	piramidal	manp. Rojo Gp	D	2	 	1Mn

73120 Baliza	Isla	Congreso Torre	cilíndrica	blanca Rojo Gp	D1 	5Mn

PEÑÓN DE VÉLEZ DE LA GOMERA

72660 Faro	Peñón	de	Vélez Torre	Gris Blanca Gp	D	3 12	Mn

1.150 Servicios

1.375 Servicios

1.356 Servicios

2.3 SERVICIOS INDIRECTOS (TÉCNICO-NÁUTICOS) - SUPPLEMENTARY SERVICES (TECHNICAL-NAUTICAL)

2.4 INSTALACIONES PARA BUQUES / SHIP FACILITIES

2.3.1 REMOLQUE DE BUQUES / TUGBOATS SERVICES

2.4.1 DIQUES / DOCKS

2.3.2 AMARRE Y DESAMARRE DE BUQUES / MOORING AND UNMOORING SERVICES

2.3.3 PRACTICAJE DE BUQUES / PILOTAGE SERVICES

2.4.1.1 DIQUES SECOS / DRY DOCKS

2.4.1.2 DIQUES FLOTANTES / FLOATING DOCKS

SITUACIÓN / 
LOCATION

PROPIETARIO / 
OWNER

ESLORA (M) / 
LENGTH (M)

MANGA (M) / 
BEAM (M)

CALADO REFERIDO AL CERO DEL PUERTO (M) / 
DEPTH REFERRED TO PORT ZERO (M)

CAPACIDAD (TM) / 
CAPACITY (TONS)

(detalles)

PROPIETARIO / 
OWNER

ESLORA (M) / 
LENGTH (M)

MANGA (M) / 
BEAM (M)

CALADO MÁXIMO (M) 
MAXIMUM DEPTH (M)

FUERZA 
ASCENSIONAL 
(TM) / RISING 

STRENGTH (TONS)

AÑO DE 
CONSTRUCCIÓN / 

YEAR BUILTExterior	/	
Outward

Interior	/	
Inward

Exterior	/	
Outward

Interior	/	
Inward

Exterior	/	
Outward

Interior	/	
Inward

(detalles)
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PUERTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE PORT 02

2.5 MEDIOS MECÁNICOS DE TIERRA / DOCKSIDE CARGO HANDING EQUIPMENT

2.5.1 GRÚAS / CRANES

2.4.2 VARADEROS / SLIP WAYS

2.4.3 ASTILLEROS / SHIPYARDS

2.4.4 SERVICIO DE SUMINISTRO A BUQUES / SHIP SUPPLY FACILITIES

2.5.1.1 GRÚAS DE MUELLE / DOCKSIDE CRANES

2.5.1.1 GRÚAS AUTOMÓVILES / MOBILE CRANES

2.5.1.3 NÚMERO DE GRÚAS. RESUMEN / NUMBER OF CRANES. SUMMARY

SITUACIÓN / 
LOCATION

PROPIETARIO / 
OWNER

Nº DE RAMPAS 
IGUALES / 

N. OF EQUAL 
RAMPS

LONGITUD 
DE RAMPA 

(M) / RAMPS 
LENGTH (M)

ANCHURA 
(M) / 

WIDTH (M)

PENDIENTE 
(%) /  

SLOPE (%)

CALADO 
EN EL EXTREMO 
(M) / DEPTH AT 

THE END (M)

MÁX. TM BUQUE 
ADMISIBLE / 
MAX. TONS 
ADMISSIBLE

(detalles)

SITUACIÓN / 
LOCATION

PROPIETARIO / 
OWNER

Nº DE GRADAS /  
N. OF SLIPS

LONGITUD GRADAS (M) / 
LENGTH OF SLIPS (M)

ANCHURA (M) / 
WIDTH OF SLIPS (M)

(detalles)

CLASE DE 
SUMINISTRO / 

TYPE OF SUPPLY

SITUACIÓN 
/ LOCATION

Nº DE 
TOMAS / N. 
OF POINTS

CAPACIDAD HORARIA DE 
CADA TOMA / HOURLY 

CAPACITY OF EACH POINT 

CAPACIDAD HORARIA 
DEL MUELLE / HOURLY 
CAPACITY OF THE QUAY 

SUMINISTRADOR / 
SUPPLIER

(detalles)

SITUACIÓN 
/ LOCATION

PROPIETARIO 
/ OWNER

Nº / 
N.

TIPO / 
TYPE

MARCA 
/ ENTER-
PRISE

ENERGÍA 
QUE 
EMPLEA 
/ POWER 
USED

FUERZA 
(TM) / 
S.W.L. 

(TONS)

ALTURA 
SOBRE LA 

B.M.V.E. 
(M) / 

HEIGHT  
ABOVE 

LLW (M) 

RENDIMIENTO 
EN CONDICIONES 

NORMALES 
(TM/H) / 
NORMAL 

HANDLING 
CAPACITY 

(TONS/HR)

AÑO DE 
CONST. / 

YEAR BUILT

Pesqueros	3 Autor.	
Portuaria 1 Intemasa Eléctrica 5,00 7,00 5,0 1988

Nordeste	2 Autor.	
Portuaria

1 Pórtico 									
Urbasa					 Eléctrica 30 25,50 187 1976

Nordeste	2 Autor.	
Portuaria 1 Pórtico Macosa Eléctrica 40/35 28 195 1991

SITUACIÓN 
/ LOCATION

PROPIETARIO 
/ OWNER

Nº / 
N.

TIPO / 
TYPE

MARCA 
/ ENTER-
PRISE

ENERGÍA 
QUE 
EMPLEA 
/ POWER 
USED

FUERZA 
(TM) / 
S.W.L. 

(TONS)

ALTURA 
SOBRE LA 

B.M.V.E. 
(M) / 

HEIGHT  
ABOVE 

LLW (M) 

RENDIMIENTO 
EN CONDICIONES 

NORMALES 
(TM/H) / 
NORMAL 

HANDLING 
CAPACITY 

(TONS/HR)

AÑO DE 
CONST. / 

YEAR BUILT

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TIPO / TYPE DEL SERVICIO /  
PORT AUTHORITY

DE PARTICULARES /
PRIVATE

TOTAL / 
TOTAL

Portacontenedores	/	Portainers	 2 0 2

De	pórtico	/	Portal	cranes

	 Hasta	6	Tm	/	Until	6	tons 0 0 0

	 Entre	7	y	12	Tm/	From	7	to	12	tons 0 0 0

	 Entre	13	y	16	Tm	/	From	13	to	16	tons 0 0 0

	 Mayor	de	16	Tm/	Above	16	tons 2 0 0

TOTAL DE PÓRTICO / TOTAL PORTAL CRANES 2 0 2
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2.5.2 INSTALACIONES ESPECIALES DE CARGA Y DESCARGA / SPECIAL LOADING AND UNLOADING FACILITIES

2.5.3 MATERIAL MÓVIL FERROVIARIO / RAILWAY ROLLING STOCK

2.5.4 MATERIAL AUXILIAR DE CARGA, DESCARGA Y TRANSPORTE / AUXILIARY CARGO HANDLING AND TRANSPORT EQUIPMENT

2.5.5 OTRO MATERIAL AUXILIAR / OTHER AUXILIARY EQUIPMENT

2.6 MATERIAL FLOTANTE / FLOATING EQUIPMENT

2.6.1 DRAGAS / DREDGER

2.6.2 REMOLCADORES / TUGBOATS

SITUACIÓN / 
LOCATION

PROPIETARIO / 
OWNER

AÑO DE  CONSTRUCCIÓN /  
YEAR BUILT

CARACTERÍSTICAS / 
CHARACTERISTICS

Muelle	Nordeste	3 Cemex 1984 Dos	tuberías	de	10	pulgadas	con	capacidad	para	180	tm/h

Muelle	Nordeste	3 Cemex 1984 Dos	silos	de	1500	Tm

Muelle	Nordeste	3 SHELL Varios Tubería	8”	140	Tm/h

Muelle	Nordeste	3 SHELL Varios Tubería	10”	140	Tm/h

Muelle	Nordeste	3 Financiera	Minera 2002 22	mts	8”	con	80	tm/h

Muelle	Nordeste	3 Financiera	Minera 2002 Dos	silos	de	1000	y	500	tm.

Muelle	Nordeste	2 Atlas	–Cepsa 2003 -7	depósitos	de	200	m3	cada	uno
-1	oleoducto	para	GLP	de	6”	y	tomas	en	NDE-2	y	NDE-3	para	160	m3/h

Muelle	Nordeste	2 Atlas	–Cepsa 2003 -1	depósito	de	gasoil	990	m3
-1	tubería	de	6”	y	150	m3	/h

Muelle	Nordeste	2 Endesa 2004 -1	depósito	de	fuel	de	5027	m3
-	Tubería	12“	para	fuel	con	tomas	en	NDE-2	y	NDE-3

PROPIETARIO 
/ OWNER

CLASE DE 
MATERIAL / TYPE 

OF EQUIPMENT

Nº / 
NUMBER

ENERGÍA QUE 
EMPLEA / 

POWER USED

TONELAJE DE ARRASTRE O CAPACIDAD 
DE CARGA (TM) / HAULING TONNAGE 

OR LOADING CAPACITY

ANCHO 
DE VÍA / 

GAUGE

AÑO DE 
CONSTRUCCIÓN 

/ YEAR BUILT

0 0 0 0 0 0 0

CLASE DE MATERIAL / 
TYPE OF EQUIPMENT

PROPIETARIO /
OWNER

NÚMERO/ 
NUMBER

ENERGÍA QUE EMPLEA / 
POWER USED

CARACTERÍSTICAS / 
CHARACTERISTICS

Carretilla	elevadora	contenedores Autoridad	Portuaria 1 Gas	oil 32	tm	de	carga

Carretilla	elevadora	contenedores Autoridad	Portuaria 1 Gas	oil 42	tm	de	carga

Carretilla	elevadora Autoridad	Portuaria 1 Gas	oil 3	tm	de	carga

Básculas Autoridad	Portuaria 1 60.000	kgs

CLASE DE MATERIAL / TYPE OF 
EQUIPMENT

PROPIETARIO / 
OWNER

NÚMERO / 
NUMBER

ENERGÍA QUE EMPLEA / 
POWER USED

CARACTERÍSTICAS / 
CHARACTERISTICS

Furgoneta Autoridad	Portuaria 4 Gas	oil 1,22	Tm	de	carga

Camión Autoridad	Portuaria 1 Gas	oil Basculante	7,5	Tm

Camión Autoridad	Portuaria 1 Gas	oil Basculante	2,2	Tm

Automóvil Autoridad	Portuaria 7 Gasolina-Gas	oil Capacidad	5	pas

Embarcación Autoridad	Portuaria 1 Gasolina 150	c.v.	7	m

Plataforma	trabajo Autoridad	Portuaria 1 Electrohidráulica Altura	12	m	Cap	170	kg

Plataforma	trabajo Autoridad	Portuaria 1 Electrohidráulica Altura	7	m	Cap	250	Kg

NOMBRE 
/ NAME

PROPIETARIO 
/ OWNER

ENERGÍA QUE 
EMPLEA /  

POWER USED

ESLORA (M) / 
LENGTH (M)

MANGA (M) 
/ BEAM (M)

PUNTAL (M) / 
DRAUGHT (M)

CAPACIDAD DE CANTERA 
O CANGILONES / 

BUCKET CAPACITY

AÑO DE 
CONSTRUCCIÓN 

/ YEAR BUILT

0 0 0 0 0 0 0 0

NOMBRE / 
NAME

PROPIETARIO / 
OWNER

ENERGÍA QUE 
EMPLEA /  
POWER USED

POTENCIA 
(H.P.) / 

FORCE (H.P.)

ESLORA (M) 
/ LENGTH 

(M)

MANGA 
(M) / 

BEAM (M)

PUNTAL (M) 
/ DRAUGHT 

(M)

AÑO DE 
CONSTRUCCIÓN / 

YEAR BUILT

Puntatorre
Sustituido	por	Blanca	S

Naviera	Ria	de	
Arosa

Gas	oil
Gas	oil

1.800	HP
4.000	HP

28,30
25,36

8,51
10,00

3,95
4,75

1973
2006-2007
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2.7 ACCESOS TERRESTRES Y COMUNICACIONES / ROAD ACCESSES AND INNER COMMUNICATIONS

2.8 BREVE DESCRIPCIÓN DE INSTALACIONES PARA TRÁFICOS ESPECÍFICOS / 
 BRIEF DESCRIPTION OF SPECIAL HARBOUR INSTALLATIONS TRAFFICS

2.7.1 ACCESOS TERRESTRES Y COMUNICACIONES INTERIORES /ROAD ACCESSES AND INNER COMMUNICATIONS

2.7.2 PLANO DE COMUNICACIONES INTERIORES /INNER COMMUNICATIONS MAP

2.7.3 PLANO DE ACCESOS TERRESTRES /LAND APPROACHES MAP

2.6.3 GÁNGUILES, GABARRAS Y BARCAZAS / HOPPERS, LIGHTERS AND BARGES

2.6.4 GRÚAS FLOTANTES / FLOATING CRANES

2.6.5 OTROS MEDIOS FLOTANTES AUXILIARES DE SERVICIO / OTHER AUXILIARY EQUIPMENT

NOMBRE / 
NAME

PROPIETARIO / 
OWNER

ENERGÍA QUE 
EMPLEA /  
POWER USED

POTENCIA 
(H.P.) / 

FORCE (H.P.)

ESLORA (M) 
/ LENGTH 

(M)

MANGA 
(M) / 

BEAM (M)

PUNTAL (M) 
/ DRAUGHT 

(M)

AÑO DE 
CONSTRUCCIÓN / 

YEAR BUILT

0 0 0 0 0 0 0 0

NOMBRE / 
NAME

PROPIETARIO / 
OWNER

ENERGÍA QUE 
EMPLEA /  
POWER USED

CARACTERÍSTICAS 
DE LA 
EMBARCACIÓN / 
CHARACTERISTICS 
OF PLATFORM

CARACTERÍSTICAS DEL TRABAJO / 
CHARACTERISTICS OF WORKS

AÑO DE 
CONSTRUCCIÓN 

/ YEAR BUILT

Fuerza	(Tm)	
Force	(H.P.)

Alcance	(m)		
Reach	(m)

Altura	sobre	el	
mar	(m)	

Height	above	sea	
level	(m)

0 0 0 0 0 0 0 0

NOMBRE / 
NAME

PROPIETARIO / 
OWNER

TIPO / 
TYPE

CARACTERÍSTICAS / 
CHARACTERISTICS

AÑO DE CONSTRUCCIÓN / 
YEAR BUILT

0 0 0 0 0

La	entrada	al	recinto	portuario	se	realiza	por	la	carretera	situada	a	pie	de	de	la	Ciudadela	de	“Melilla	la	Vieja”,	siendo	la	salida	de	vehículos	por	
ese	mismo	lugar,	separadas	ambas	direcciones	por	una	aleta	central,	y	una	isleta	donde	se	ubica	el	control	de	acceso.	Existe	una	vía	principal	
que	recorre	el	recinto	de	Oeste	a	Este,	terminando	en	un	segundo	control	que	permite	el	acceso	a	la	zona	industrial	y	muelles	de	carga.	Las	vías	
son	de	pavimento	aglomerado	asfáltico	hasta	el	mencionado	control,	pasando	a	ser	de	HP-40	en	el	muelle	Nordeste	III.
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A Antonio	Tomé	Jiménez Local	14	" Servicios	telefónicos 23-05-07 23-05-08 20

A Antonio	Tomé	Jiménez Local	15	" Almacén	hueco	escalera 23-05-07 23-05-08 4

A MARIAIRE	S.L. Local	17	"	 Agencia	de	viajes 25-06-07 25-06-08 4

C Mª	Ángeles	Domenech	Caler Local	1	planta	baja	Edº.Florentina Café-bar 05-02-99 18-02-19 63

A MELISUR	S.L. Local	2	planta	baja	Edº	Florentina Agencia	de	viajes 31-07-07 31-07-10 75

A Jesús	González	Torres Local	3	planta	baja	Edº	Florentina Café-bar 31-07-07 31-07-10 68

C Comandancia	Militar	de	Marina L.nº4	planta	baja-nº2	planta	1ª	Floren.	 Oficinas	e	instalaciones 14-12-07 31-12-08 297

A Scouts	de	Melilla Local	1	planta	1ª	Edificio	Florentina Local	social	de	la	Asociación 27-02-07 27-02-10 93

A Portel	Servicios	Telemáticos	S.A. 2	Cabinas	Telef.	Junto	Est.	Marítima Servicios	telefónicos 07-08-07 07-08-08 2

C Capitanía	Marítima	del	Puerto Local	2ª	planta	CºEmergencia Oficinas	Capitanía	Marítima 28-05-03 28-05-13 155

C Capitanía	Marítima	del	Puerto Loc.	Planta	baja	y	3ª	" Almacén	y	ofic.	 13-05-04 28-05-13 43

C Sociedad	Estiba	y	
Desestiba(SESTIMESA) Local	planta	baja	" Oficinas	y	vestuarios	del	personal 10-07-03 15-07-18 60

C Corporación	de	Prácticos Local	3ª	planta	" Servicio	de	practicaje 07-03-06 28-04-09 35

C ARQUINME	S.L. Parcela	explotación	gasolinera Venta	de	combustibles 18-06-03 18-12-22 400

C ARQUINME	S.L. Local	antiguo	Edº	A	zona	remodelada Oficinas	y	tienda 18-06-03 18-12-22 110

C Juan	Manuel	Cano	Claro Pérgolas	dársena Café-bar-Restaurante 03-10-07 03-10-17 622

A Malika	Mohamed	Salah Kiosco	junto	pérgolas	dársena Venta	de	golosinas 23-12-07 23-12-08 12

A Joaquín	Albarracín	Rubí Expl.	anexa	grúa	deportiva Varada	embarcac.deportiva 23-04-07 23-04-08 514

A Joaquín	Albarracín	Rubí Grúa	embarc.	deportivas Varada	y	botada	embarcac. 23-04-07 23-04-08 2

C Club	Marítimo	Melilla Instalaciones	varadero Varada	embarcac.	deportivas 29-06-06 16-02-29 1.835

C Club	Marítimo	Melilla Instalaciones	Club	Zona	I-I Sociales	y	deportivas 29-06-06 16-02-29 4.783

C Club	Marítimo	Melilla Instalaciones	Club	Zona	II-I Sociales	y	deportivas 29-06-06 16-02-29 3.055

C Club	Marítimo	Melilla Ocupación	de	lámina	de	agua Atracadero	embarcac.	Deportivas 29-06-06 16-02-29 1.080

C Club	Marítimo	Melilla Ocupación	de	lámina	de	agua Actividades	náuticos	deportivas 29-06-06 16-02-29 1.302

C Onda	Rusadir	S.L. Expl.	Sta.	Bárbara Parcela	para	edificio	usos	múltiples 01-07-99 01-07-29 2.000

C ENDESA	GENERACIÓN	S.A. Instalac.	Expl.	Sta.	Bárbara Suministro	energía	eléct. 08-01-02 08-01-22 13.810

C Instituto	Social	de	la	Marina Casa	del	Mar Oficinas	e	instalaciones	Casa	del	Mar 21-04-89 30-06-09 1.500

C Andalucía	Travel	S.A. Loc.1-Galería	Cargadero Agencia	de	viajes 12-05-06 12-05-16 86

C Sabah	Ksim	El	Messioui Loc.	2	Galería	Cargadero Café-Bar 19-12-07 19-12-17 86

C Sabah	Ksim	El	Messioui Terraza	local	2 Café-Bar 19-12-07 19-12-17 30

C Proyectos	empresar.	y	servic.	MALIKA	
S.L. Loc.3-Galería	Cargadero Café-Bar 16-11-05 17-04-11 86

C Proyectos	empresar.	y	servic.	MALIKA	
S.L. Terraza	Local	3	Galería	Cargadero Café-Bar 16-11-05 17-04-11 78

C Gerencia	Territorial	del	Ministº	de	
Justicia Loc.4-Galería	Cargadero Oficinas 01-01-03 01-01-09 86

C FADESA	S.A. Loc.5-Galería	Cargadero Oficina	de	la	delegación	en	Melilla 10-05-02 10-05-12 86

C Colegio	Oficial	de	Ingenieros	de	
Caminos Loc.6-Galería	Cargadero Oficinas 11-12-03 11-12-13 86

C RED	ELÉCTRICA	DE	ESPAÑA	S.A. Loc.7-Galería	Cargadero Oficinas 24-09-02 24-09-12 86

A Gerencia	Territorial	del	Ministº	de	
Justicia Loc.8-Galería	Cargadero Almacenaje	muebles 01-10-07 29-02-08 86

A Información	Municipal	S.A.	(INMUSA) Loc.9-11	Galería	Cargadero Oficinas	y	redacc.	servic.inform.	 07-11-03 07-11-07 172

TIPO 
C/A NOMBRE DEL TITULAR UBICACIÓN ACTIVIDAD FECHA 

OTORGAMº
FECHA 

EXTINCIÓN
SUPER-

FICIE M2
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C Ciudad	Autónoma	Consejª	Medio	
Ambiente Loc.10	Galería	Cargadero Oficinas	Jefatura	transporte	terrestre 01-09-07 01-09-17 86

C Vicec.	Deportes	(	Federación	de	Golf) Loc.12-Galería	Cargadero Oficinas 24-07-06 24-07-16 86

A Ciudad	Autónoma	Consejería	
Economía Loc.13	-15	Galería	Cargadero Oficinas	Renta 01-03-03 01-05-07 172

C Ciudad	Autón.	Viceconsej.nuevas	
tecnolog.	 Loc.14-Galería	Cargadero Oficinas	Enseñanza	virtual 13-07-04 13-07-14 86

C Delegación	del	Gobierno	(U.P.D.) Loc.16-18	Galería	Cargadero Oficinas	U.P.D. 01-07-07 01-07-08 172

C Equipos	de	Oficina	de	Melilla	S.L. Loc.19-21	Galería	Cargadero Oficinas	y	ventas 13-01-03 13-01-13 172

C Ciudad	Autónoma	Consejª	de	
Presidencia Loc.20-22	Galería	Cargadero Oficina	Sociedad	de	la	Información 27-02-07 27-02-17 172

C Ciudad	Autónoma	-	Consejª	Economía	 Loc.	25	Galería	Cargadero Oficinas	Inspección	Tributaria 02-08-07 02-08-17 86

C Cruz	Roja	Española Loc.	26	Galería	Cargadero Oficinas	de	emergencia	y	socorrismo 26-02-03 26-02-06 86

C SOCIEDAD	DE	PREVENCIÓN	FREMAP	
S.L. Loc.	27	Galería	Cargadero Oficinas 01-08-07 01-08-17 86

C Ciudad	Autónoma	Consejería	
Presidencia Loc.29-31	Galería	Cargadero Oficinas	reprografía 27-03-03 27-03-13 172

C Asociación	familiares	enfermos	
Alzheimer Loc.32-Galería	Cargadero Oficinas 14-01-03 14-01-13 86

C Proyecto	Melilla	S.A.	(PROMESA) Loc.34-Galería	Cargadero Oficinas 30-12-03 30-12-13 86

C CÍA.	GASELEC	S.A.	 Canalizac.	centro	transformación Suministro	fluído	eléctrico 27-06-97 31-06-27 14

C CÍA.	GASELEC	S.A.	 Canalizac.	centro	transformación Suministro	fluído	eléctrico 27-06-97 31-06-27 98

C Centro	transf.	Gaselec	Zona	Mª	Cargº Local	bajo	Zona	Mª	Cargº Suministro	fluído	eléctrico 27-06-97 31-06-27 34

A Portel	Servicios	Telemáticos	S.A. Una	cabina	junto	cantil	pto.	Deportº Servicios	telefónicos 07-08-07 07-08-08 2

C Isidro	González	González Parcela	marina	seca	pto.deportivo Reparaciones	náuticas 01-01-00 09-05-11 120

C Asociación	Cultural	AL-BORANY Local	nº	1	puerto	deportivo Estudio	y	formac.especialidades	
marít. 03-10-07 03-10-17 128

C GRAN	CASINO	DE	MELILLA	S.A.	 Loc.11A-11B-11C-12A-12B-12C-23 Casino	de	juegos 19-05-99 19-05-19 1.155

C GRAN	CASINO	DE	MELILLA	S.A.	 Terrazas11B.1-11C.1-12B.1-12C.1 Bar-restaurante 19-05-99 19-05-19 310

C Mª	del	Carmen	Martínez	Fernández Local	14	puerto	deportivo Café-Pub 09-05-01 09-05-11 101

C Mª	del	Carmen	Martínez	Fernández Terrazas	13.1-14.1-14.2-14.3 Café-Pub 09-05-01 09-05-11 158

C Mª	del	Carmen	Martínez	Fernández Almacén-trastero	nº	2	puerto	depº Almacén	mercancías 09-05-01 09-05-11 7

C Sres.	Marijuán	Gancedo-Torrubia	
Ramón Local	17	puerto	deportivo Café-Bar 09-05-01 09-05-11 101

C Sres.	Marijuán	Gancedo-Torrubia	
Ramón Terrazas	17.1-17.2-17.3-17.4 Café-Bar 09-05-01 09-05-11 140

C Sres.	Marijuán	Gancedo-Torrubia	
Ramón Almacén-trastero	nº	3	puerto	depº Almacén	mercancías 09-05-01 09-05-11 7

C RUSADIR	COPAS	S.L. Local	18	Puerto	deportivo Café-Pub 09-05-01 09-05-11 101

C RUSADIR	COPAS	S.L. Terrazas	18.1-18.2 Café-Pub 09-05-01 09-05-11 98

C RUSADIR	COPAS	S.L. Superficie	entre	terrazas	16.2-18.2 Café-Pub 09-05-01 09-05-11 33

C RUSADIR	COPAS	S.L. Almacén-trastero	nº	6 Café-Pub 09-05-01 09-05-11 7

C RUSADIR	COPAS	S.L. Terrazas	18.3	y	18.4 Café-Pub 09-05-01 09-05-11 42

C RUSADIR	COPAS	S.L. Local	B	bajo	escalera	acceso	pto. Café-Pub 19-06-06 09-05-11 7

C Sres.	Sarmiento	Zea-Carrascosa	
Climent Local	4	puerto	deportivo Café-Pub 18-07-01 18-07-11 141

TIPO 
C/A NOMBRE DEL TITULAR UBICACIÓN ACTIVIDAD FECHA 

OTORGAMº
FECHA 

EXTINCIÓN
SUPER-

FICIE M2
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TIPO 
C/A NOMBRE DEL TITULAR UBICACIÓN ACTIVIDAD FECHA 

OTORGAMº
FECHA 

EXTINCIÓN
SUPER-

FICIE M2

C Sres.	Sarmiento	Zea-Carrascosa	
Climent Terrazas	4.1-15.2 Café-Pub 18-07-01 18-07-11 118

C Sres.	Sarmiento	Zea-Carrascosa	
Climent Local	3	A	puerto	deportivo Almacén	y	Oficinas 18-07-01 18-07-11 71

C Sres.	Sarmiento	Zea-Carrascosa	
Climent Terrazas	3.1	B	puerto	deportivo Café-Pub 05-05-04 18-07-11 20

C Sres.	Sarmiento	Zea-Carrascosa	
Climent Local	A	bajo	escalera	acceso	pto. Almacén	mercancías 15-11-05 18-07-11 29

C Consejª	Administr.	Públ.	(Ciudad	
Autónoma) Local	5	Puerto	deportivo Oficina	integral	de	servicios 29-06-06 12-07-16 129

C PUB	NORAY	S.L. Locales	21-22	puerto	deportivo Café-Pub 09-05-01 09-05-11 202

C PUB	NORAY	S.L. Terraza	21.2	 Café-Pub 09-05-01 09-05-11 78

C PUB	NORAY	S.L. Almacén	trastero	nº	4	puerto	dpº Almacén	mercancías 09-05-01 09-05-11 7

C PUB	NORAY	S.L. Superficie	entre	terrazas	19.1	y19.2 Café-Pub 09-05-01 09-05-11 26

C Hafid	Abselam-Brahim	Abdeselam Local	20	Puerto	deportivo Café-Pub 20-06-06 09-05-11 101

C Hafid	Abselam-Brahim	Abdeselam Terrazas	20.1	y	20.2 Café-Pub 20-06-06 09-05-11 98

C Isidro	González	González Local	13	Puerto	deportivo Náutica	deportiva 09-05-01 09-05-11 101

C Juan	Ramon	Compan	Bonilla Local	15	" Náutica	deportiva 11-07-01 11-07-11 101

C Mª	Pilar	A.	Alvado	Carrillo Local	6	"	 Mesón-bodega 22-10-02 22-10-12 141

C Mª	Pilar	A.	Alvado	Carrillo Terrazas	5.1	y	6.1 Mesón-bodega 22-10-02 22-10-12 80

C Sres.	Navas	Nicolás-Arellano	Cariñanos Locales	2	A-3	B	puerto	deportivo Cafétería-heladería 09-03-04 09-03-14 126

C Sres.	Navas	Nicolás-Arellano	Cariñanos Terrazas	3.1A	y	12	A2	 Cafétería-heladería 09-03-04 09-03-14 98

C José	Carmona	Tapia Local	10	puerto	deportivo Bar	Restaurante	Mexicano 09-01-03 09-01-13 145

C José	Carmona	Tapia Terraza	10.	1	puerto	deportivo Bar	Restaurante	Mexicano 09-01-03 09-01-13 40

C José	Carmona	Tapia Almacén-trastero	nº	1	pto.	Depº Almacén	mercancías 01-05-03 01-05-13 7

C Martínez	y	Barbero	Melilla	S.L. Local	19	Puerto	deportivo Taberna-bar 11-12-03 11-12-13 101

C Martínez	y	Barbero	Melilla	S.L. Terrazas	19.1	y	19.2 Taberna-bar 11-12-03 11-12-13 66

C Martínez	y	Barbero	Melilla	S.L. Almacén-trastero	nº	5	pto.	Depº Almacén	mercancías 02-07-04 11-12-13 7

C Oscar	V.	Madrid	Aranda Local	trasero	B	Edificio	Capitanía Materiales	de	buceo 29-06-06 12-07-16 13

C GEAS	de	la	Guardia	Civil Local	trasero	A	Edificio	Capitanía Instalaciones	del	servicio 15-12-06 15-12-07 24

C Ciudad	Autónoma(Viceconsª.	de	
deportes)	 Parcela	puerto	deportivo Estación	náutica-deportiva 05-07-05 05-07-08 100

C Juan	R.	Compán	Bonilla Parcela	puerto	deportivo Caseta-taller	náutico	deportiva 08-07-05 20-07-11 20

C Policía	Local	(Ciudad	Autónoma	de	
Melilla) Local	antiguo	control	pto.	Deportivo Control	de	la	Policía	Local 10-02-07 10-02-08 55

C Club	Deportivo	básico	Islas	Chafarinas Parcela	puerto	deportivo Almacén	materiales	de	buceo 29-06-06 11-07-16 40

A UNICAJA Parcela	acceso	zona	comercial Instalación	cajero	automático 14-05-07 14-05-08 1

C Fundación	Melilla	"Ciudad	
Monumental" Edif.	anexos	al	Faro	(Suelo) Instalaciones	de	la	Fundación 20-12-04 21-12-24 150

C Fundación	Melilla	"Ciudad	
Monumental" Edif.	anexos	al	Faro	(Edificio) Instalaciones	de	la	Fundación 20-12-04 21-12-24 400

C Wenceslao	García	Chica Local	Paseo	Maritimo Almacén	alimentación 23-09-68 01-01-23 493

C Parques	Nacionales	(Mº	Medio	
Ambiente)	 Locales	Islas	Chafarinas Gestión	y	conserv.	ecosistemas 16-06-95 16-06-95 375

A ASOCIACIÓN	BOMBALURINA Vivienda	"Melilla	la	Vieja" Almacén	instrumentos 26-06-07 26-06-08 127
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ESTADÍSTICAS DE TRÁFICO
TRAFFIC STATISTICS 04

4.2.2 BUQUES DE GUERRA / WARSHIPS

4.2.3 EMBARCACIONES DE PESCA / FISHING SHIPS

4.2.1.3 DISTRIBUCIÓN POR TIPOS DE BUQUE / DISTRIBUTION BY TYPES OF VESSELS

TIPO DE BUQUES / TYPE OF VESSELS ESPAÑOLES  / SPANISH EXTRANJEROS  / FOREIGN TOTAL / TOTAL

Nº	/	Num. G.T.	/	G.T. Nº	/	Num. G.T.	/	G.T. Nº	/	Num. G.T.	/	G.T.

GRANELEROS	LÍQUIDOS	(TANKES) 11	 34.744	 20	 138.668	 31	 173.412	

TOTAL	TANQUES	/	TOTAL	TANKERS 11	 34.744	 20	 138.668	 31	 173.412	

GRANELEROS	SÓLIDOS 1	 2.408	 28	 79.666	 29	 82.074	

TOTAL	GRANELEROS	/	
TOTAL	BULK-CARRIERS 1	 2.408	 28	 79.666	 29	 82.074	

CARGA	GENERAL 0	 0	 1	 8.397	 1	 8.397	

TOTAL	CARGA	GENERAL	/	
TOTAL	GENERAL	CARGO 0	 0	 1	 8.397	 1	 8.397	

RORO	MERCANCÍAS 209	 795.879	 0	 0	 209	 795.879	

RORO	MIXTOS 721	 11.692.566	 2	 27.010	 723	 11.719.576	

TOTAL	RO-RO	/	TOTAL	RO-RO 930	 12.488.445	 2	 27.010	 932	 12.515.455	

PASAJE	CRUCERO 0	 0	 3	 66.668	 3	 66.668	

PASAJE	RÁPIDO 266	 1.739.974	 0	 0	 266	 1.739.974	

TOTAL	PASAJE	/	TOTAL	PASSENGERS 266	 1.739.974	 3	 66.668	 269	 1.806.642	

PORTACONTENEDORES 22	 135.798	 54	 723.526	 76	 859.324	

TOTAL	PORTACONTENEDORES	/	
TOTAL	CONTAINER 22	 135.798	 54	 723.526	 76	 859.324	

OTROS	BUQUES 2	 432	 0	 0	 2	 432	

TOTAL	OTROS	BUQUES	MERCANTES	/	
TOTAL	OTHER	MERCHANT	SHIPS 2	 432	 0	 0	 2	 432	

	 0	 0	 0	 0	 0	 0	

TOTALES / TOTALS 1.232 14.401.801 108 1.043.935 1.340 15.445.736 

ESPAÑOLES / SPANISH EXTRANJEROS / FOREIGN TOTAL / TOTAL

Número	/	Number 127	 0	 127 

G.T.	/	G.T. 0	 0	 0 

TOTAL / TOTALS ALTURA / DEEP SEA BAJURA / COASTAL

Matriculados	durante	el	año,	a	31	de	diciembre	/	Registered	up	till	31st.	December

Número	/	Number 0 0 0

T.R.B.	/	G.R.T. 0 0 0

Con	base	en	el	puerto	/	Based	in	the	port

Número	/	Number I I 0

T.R.B.	/	G.R.T. II II 0
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ESTADÍSTICAS DE TRÁFICO
TRAFFIC STATISTICS 04

4.3 MERCANCÍAS, TONELADAS / GOODS, TONS

4.3.1 MOVIDAS POR MUELLES Y ATRAQUES DEL SERVICIO / HANDLED AT PORT AUTHORITY QUAYS AND BERTHS (I)

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

TOTAL  / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

TOTAL  / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED 

TOTAL  / 
TOTAL

Graneles líquidos / Liquid bulks

Fuel-Oil 0	 9.198	 9.198	 0	 25.992	 25.992	 0	 35.190	 35.190 

Gas-Oil 0	 20.594	 20.594	 0	 0	 0	 0	 20.594	 20.594 

Gasolina 0	 9.422	 9.422	 0	 0	 0	 0	 9.422	 9.422 

Gases	Energ.	del	Petróleo 0	 3.076	 3.076	 0	 0	 0	 0	 3.076	 3.076 

TOTAL / TOTAL 0 42.290 42.290 0 25.992 25.992 0 68.282 68.282 

Graneles sólidos por instalac. especial / Dry bulks by special installation

Cemento	y	Clinker 0	 43.400	 43.400	 0	 4.530	 4.530	 0	 47.930	 47.930 

TOTAL / TOTAL 0 43.400 43.400 0 4.530 4.530 0 47.930 47.930 

Graneles sólidos sin instalac. especial / Dry bulks without special installation

Otros	minerales 0	 0	 0	 0	 3.725	 3.725	 0	 3.725	 3.725 

TOTAL / TOTAL 0 0 0 0 3.725 3.725 0 3.725 3.725 

Mercancía general / General cargo

Fuel-Oil 0	 598	 598	 0	 0	 0	 0	 598	 598 

Asfalto 0	 268	 268	 0	 0	 0	 0	 268	 268 

Otros	Prod.	Petrolif. 2	 523	 525	 0	 0	 0	 2	 523	 525 

Piritas 0	 26	 26	 0	 0	 0	 0	 26	 26 

Otros	Minerales 1.833	 7.438	 9.271	 0	 0	 0	 1.833	 7.438	 9.271 

Chatarras	de	Hierro 2.184	 1.795	 3.979	 0	 0	 0	 2.184	 1.795	 3.979 

Carbones	y	Coque	de	
Petróleo 0	 257	 257	 0	 0	 0	 0	 257	 257 

Productos	Siderúrgicos 15	 6.858	 6.873	 0	 60	 60	 15	 6.918	 6.933 

Fosfatos 0	 2	 2	 0	 0	 0	 0	 2	 2 

Abonos	Naturales	y	
Artificiales 0	 49	 49	 0	 0	 0	 0	 49	 49 

Productos	Químicos 90	 17.118	 17.208	 0	 43	 43	 90	 17.161	 17.251 

Cemento	y	Clinker 0	 4.308	 4.308	 0	 0	 0	 0	 4.308	 4.308 

Maderas	y	Corcho 0	 2.917	 2.917	 0	 0	 0	 0	 2.917	 2.917 

Materiales	de	Construcción 1.745	 43.774	 45.519	 0	 2.000	 2.000	 1.745	 45.774	 47.519 

Cereales	y	su	Harinas 0	 16.811	 16.811	 0	 9.938	 9.938	 0	 26.749	 26.749 

Frutas,	Hortalizas	y	
Legumbres 42	 27.691	 27.733	 36	 173	 209	 78	 27.864	 27.942 

Vinos,	Bebidas,	Alcoholes	y	
Derivados 10	 42.632	 42.642	 864	 4.240	 5.104	 874	 46.872	 47.746 

Sal	Común 0	 1.213	 1.213	 0	 0	 0	 0	 1.213	 1.213 

Papel	y	Pasta 1.618	 909	 2.527	 0	 0	 0	 1.618	 909	 2.527 

Conservas 2	 5.940	 5.942	 0	 36	 36	 2	 5.976	 5.978 

Tabaco,	Cacao,	Café	y	
Especias 0	 7.137	 7.137	 136	 626	 762	 136	 7.763	 7.899 

Aceites	y	Grasas 0	 2.605	 2.605	 0	 0	 0	 0	 2.605	 2.605 

Otros	Produc.	Aliment. 69	 36.149	 36.218	 80	 1.328	 1.408	 149	 37.477	 37.626 





ESTADÍSTICAS DE TRÁFICO
TRAFFIC STATISTICS 04

4.3.3 EMBARCADAS Y DESEMBARCADAS EN EL AÑO / LOADED AND UNLOADED DURING THE YEAR (I)

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

TOTAL        / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

TOTAL / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS / 

UNLOADED 

TOTAL / 
TOTAL

Graneles líquidos / Liquid bulks

Fuel-Oil 0	 9.198	 9.198	 0	 25.992	 25.992	 0	 35.190	 35.190 

Gas-Oil 0	 20.594	 20.594	 0	 0	 0	 0	 20.594	 20.594 

Gasolina 0	 9.422	 9.422	 0	 0	 0	 0	 9.422	 9.422 

Gases	Energ.	del	
Petróleo

0	 3.076	 3.076	 0	 0	 0	 0	 3.076	 3.076 

TOTAL / TOTAL 0 42.290 42.290 0 25.992 25.992 0 68.282 68.282 

Graneles sólidos por instalac. especial / Dry bulks by special installation

Cemento	y	Clinker 0	 43.400	 43.400	 0	 4.530	 4.530	 0	 47.930	 47.930 

TOTAL / TOTAL 0 43.400 43.400 0 4.530 4.530 0 47.930 47.930 

Graneles sólidos sin instalac. especial / Dry bulks without special installation

Otros	Minerales 0	 0	 0	 0	 3.725	 3.725	 0	 3.725	 3.725 

 TOTAL / TOTAL 0 0 0 0 3.725 3.725 0 3.725 3.725 

Mercancía general / General cargo

Fuel-Oil 0	 598	 598	 0	 0	 0	 0	 598	 598 

Asfalto 0	 268	 268	 0	 0	 0	 0	 268	 268 

Otros	Prod.	Petrolif. 2	 523	 525	 0	 0	 0	 2	 523	 525 

Piritas 0	 26	 26	 0	 0	 0	 0	 26	 26 

Otros	Minerales 1.833	 7.438	 9.271	 0	 0	 0	 1.833	 7.438	 9.271 

Chatarras	de	Hierro 2.184	 1.795	 3.979	 0	 0	 0	 2.184	 1.795	 3.979 

Carbones	y	Coque	de	
Petróleo

0	 257	 257	 0	 0	 0	 0	 257	 257 

Productos	Siderúrgicos 15	 6.858	 6.873	 0	 60	 60	 15	 6.918	 6.933 

Fosfatos 0	 2	 2	 0	 0	 0	 0	 2	 2 

Abonos	Naturales	y	
Artificiales

0	 49	 49	 0	 0	 0	 0	 49	 49 

Productos	Químicos 90	 17.118	 17.208	 0	 43	 43	 90	 17.161	 17.251 

Cemento	y	Clinker 0	 4.308	 4.308	 0	 0	 0	 0	 4.308	 4.308 

Maderas	y	Corcho 0	 2.917	 2.917	 0	 0	 0	 0	 2.917	 2.917 
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4.3.6.2 UNIDADES DE TRANSPORTE INTERMODAL (UTI) ROLL-ON ROLL-OFF / UNITS OF INTERMODAL TRANSPORT ROLL-ON ROLL-OFF

4.3.6.3 UNIDADES DE VEHÍCULOS EN RÉGIMEN DE MERCANCÍA / UNITS OF VEHICLES CONSIDERED LIKE GOOD

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

TOTAL  / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

TOTAL  / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED 

TOTAL  / 
TOTAL

Cabeza	Tractora 201	 189	 390	 0	 0	 0	 201	 189	 390 

Camión	<=	6m 576	 953	 1.529	 0	 0	 0	 576	 953	 1.529 

Camión	>	6m 2.137	 2.250	 4.387	 0	 0	 0	 2.137	 2.250	 4.387 

Camión	>12m 717	 1.396	 2.113	 0	 0	 0	 717	 1.396	 2.113 

Furgones 8	 7	 15	 0	 0	 0	 8	 7	 15 

Plataforma	<=	6 15	 40	 55	 0	 0	 0	 15	 40	 55 

Plataforma	>	6 13.223	 14.078	 27.301	 0	 0	 0	 13.223	 14.078	 27.301 

Tren	de	Carretera 1	 0	 1	 0	 0	 0	 1	 0	 1 

TOTAL / TOTAL 16.878 18.913 35.791 0 0 0 16.878 18.913 35.791 

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

TOTAL  / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

TOTAL  / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED 

TOTAL  
/ 

TOTAL

Coches	de	turismo	y	demás	ve-
hículos	automóviles	proyectados	
principalmente	para	el	transpor-
te	de	personas	(excepto	los	de	la	
partida	nº	8702),	incluidos	los	
vehículos	del	tipo	familiar	y	los	
de	carreras

573	 3.270	 3.843	 0	 0	 0	 573	 3.270	 3.843 

Motocicletas,	incluidos	los	
ciclomotores,	y	velocípedos	
equipados	con	motor	auxiliar,	
con	sidecar	o	sin	él;	sidecares

61	 877	 938	 0	 0	 0	 61	 877	 938 

Taras	de	vehículos	automóviles	
para	el	transporte	de	mercancías 1.349	 4.367	 5.716	 0	 0	 0	 1.349	 4.367	 5.716 

Vehículos	automóviles	para	el	
transporte	de	diez	personas	o	
más,	conductor	incluido

1	 7	 8	 0	 0	 0	 1	 7	 8 

Vehículos	automóviles	para	el	
transporte	de	mercancías 3	 12	 15	 0	 0	 0	 3	 12	 15 

Vehículos	y	automóviles	vacíos	
para	el	transporte	de	mercancías 2.292	 428	 2.720	 0	 0	 0	 2.292	 428	 2.720 

TOTAL / TOTAL 4.279 8.961 13.240 0 0 0 4.279 8.961 13.240 
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ESTADÍSTICAS DE TRÁFICO
TRAFFIC STATISTICS 04

4.3.7 CLASIFICACIÓN DE MERCANCÍAS / CLASIFICATION OF GOODS

4.3.7.1 CLASIFICACIÓN SEGÚN SU NATURALEzA / CLASIFICATION BY NATURE

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

Nº MERCANCÍAS / GOODS EMBAR-
CADAS / 
LOADED

DESEMBAR-
CADAS / 

UNLOADED

TOTAL / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS / 
LOADED

DESEMBAR-
CADAS / 

UNLOADED

TOTAL / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS / 
LOADED

DESEMBAR-
CADAS / 

UNLOADED

TOTAL / 
TOTAL

Energético	/	Power	Products 2	 43.668	 43.670	 0	 25.992	 25.992	 2	 69.660	 69.662 
06 Otros	Prod.	Petrolif. 2	 523	 525	 0	 0	 0	 2	 523	 525 
04 Gasolina 0	 9.422	 9.422	 0	 0	 0	 0	 9.422	 9.422 
03 Gas-Oil 0	 20.594	 20.594	 0	 0	 0	 0	 20.594	 20.594 
02 Fuel-Oil 0	 9.796	 9.796	 0	 25.992	 25.992	 0	 35.788	 35.788 
12 Carbones	y	Coque	de	Petróleo 0	 257	 257	 0	 0	 0	 0	 257	 257 
07 Gases	Energ.	del	Petróleo 0	 3.076	 3.076	 0	 0	 0	 0	 3.076	 3.076 

Siderúrgico	/	Siderurgical 2.199	 8.653	 10.852	 0	 60	 60	 2.199	 8.713	 10.912 
11 Chatarras	de	Hierro 2.184	 1.795	 3.979	 0	 0	 0	 2.184	 1.795	 3.979 
13 Productos	Siderúrgicos 15	 6.858	 6.873	 0	 60	 60	 15	 6.918	 6.933 

Metalúrgico	/	Metallurgic	Products 1.833	 9.314	 11.147	 0	 3.748	 3.748	 1.833	 13.062	 14.895 
10 Otros	Minerales 1.833	 7.438	 9.271	 0	 3.725	 3.725	 1.833	 11.163	 12.996 
36 Otros	Produc.	Metalurg. 0	 1.850	 1.850	 0	 23	 23	 0	 1.873	 1.873 
09 Piritas 0	 26	 26	 0	 0	 0	 0	 26	 26 

Abonos	/	Fertilizers 0	 51	 51	 0	 0	 0	 0	 51	 51 
14 Fosfatos 0	 2	 2	 0	 0	 0	 0	 2	 2 
16 Abonos	Naturales	y	Artificiales 0	 49	 49	 0	 0	 0	 0	 49	 49 

Químicos	/	Chemical	Products 90	 17.118	 17.208	 0	 43	 43	 90	 17.161	 17.251 
17 Productos	Químicos 90	 17.118	 17.208	 0	 43	 43	 90	 17.161	 17.251 

Materiales	de	Construcción	/	
Building	Materials 1.745	 91.750	 93.495	 0	 6.530	 6.530	 1.745	 98.280	 100.025 

18 Cemento	y	Clinker 0	 47.708	 47.708	 0	 4.530	 4.530	 0	 52.238	 52.238 
20 Materiales	de	Construcción 1.745	 43.774	 45.519	 0	 2.000	 2.000	 1.745	 45.774	 47.519 
05 Asfalto 0	 268	 268	 0	 0	 0	 0	 268	 268 

Agro-Ganadero	y	Alimentario	/	
Stockbreeding	and	Feeding	Products 123	 148.178	 148.301	 1.116	 16.495	 17.611	 1.239	 164.673	 165.912 

30 Otros	Produc.	Aliment. 69	 36.149	 36.218	 80	 1.328	 1.408	 149	 37.477	 37.626 
28 Tabaco,	Cacao,	Café	y	Especias 0	 7.137	 7.137	 136	 626	 762	 136	 7.763	 7.899 
23 Frutas,	Hortalizas	y	Legumbres 42	 27.691	 27.733	 36	 173	 209	 78	 27.864	 27.942 
29 Aceites	y	Grasas 0	 2.605	 2.605	 0	 0	 0	 0	 2.605	 2.605 
27 Conservas 2	 5.940	 5.942	 0	 36	 36	 2	 5.976	 5.978 
24 Vinos,	Bebidas,	Alcoholes	y	Derivados 10	 42.632	 42.642	 864	 4.240	 5.104	 874	 46.872	 47.746 
37 Pienso	y	Forrajes 0	 9.213	 9.213	 0	 154	 154	 0	 9.367	 9.367 
21 Cereales	y	sus	Harinas 0	 16.811	 16.811	 0	 9.938	 9.938	 0	 26.749	 26.749 

Otras	Mercancías		/	Other	Goods 6.514	 104.463	 110.977	 137	 8.282	 8.419	 6.651	 112.745	 119.396 
34 Resto	de	Mercancías 2.931	 66.598	 69.529	 4	 5.651	 5.655	 2.935	 72.249	 75.184 
19 Maderas	y	Corcho 0	 2.917	 2.917	 0	 0	 0	 0	 2.917	 2.917 
25 Sal	Común 0	 1.213	 1.213	 0	 0	 0	 0	 1.213	 1.213 

31 Maq.,	Aparatos,	Herramientas	y	
Repuestos 1.965	 32.826	 34.791	 133	 2.631	 2.764	 2.098	 35.457	 37.555 

26 Papel	y	Pasta 1.618	 909	 2.527	 0	 0	 0	 1.618	 909	 2.527 

Transportes	Especiales	/		
Special	Transports 140.054	 155.275	 295.329	 760	 8.989	 9.749	 140.814	 164.264	 305.078 

39 Tara	de	Contenedores 22.056	 16.561	 38.617	 760	 5.354	 6.114	 22.816	 21.915	 44.731 
38 Tara	Plataformas	y	Camiones	(Ro-Ro) 117.270	 130.175	 247.445	 0	 19	 19	 117.270	 130.194	 247.464 
32 Automóviles	y	sus	Piezas 728	 8.539	 9.267	 0	 3.616	 3.616	 728	 12.155	 12.883 

TOTAL / TOTAL 152.560 578.470 731.030 2.013 70.139 72.152 154.573 648.609 803.182 
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4.3.7.2 A CLASIFICACIÓN SEGÚN SU NATURALEzA Y PRESENTACIÓN / CLASSIFICATION BY NATURE AND PACKAGING

 Í   
Q  L

   
 

Í  G   C N    
G N L C   T

Nº MERCANCÍAS  
GOODS

EMBAR
CADAS  
LOADED

DESEMBAR
CADAS  

UNLOADE

TOTAL  
TOTAL

EMBAR
CADAS  
LOADED

DESEMBAR
CADAS  

UNLOADED

TOTAL / 
TOT L

EMBAR
CADAS  
LOADE

DESEMBAR
CADAS / 

UNLOADE

TOTAL / 
TOT L

Energético	/	Power	Products 0	 68.282	 68.282	 0	 0	 0	 0	 243	 243 
06 Otros	Prod.	Petrolif. 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 13	 13 
04 Gasolina 0	 9.422	 9.422	 0	 0	 0	 0	 0	 0 
03 Gas-Oil 0	 20.594	 20.594	 0	 0	 0	 0	 0	 0 
02 Fuel-Oil 0	 35.190	 35.190	 0	 0	 0	 0	 0	 0 
12 Carbones	y	Coque	De	Petróleo 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 230	 230 
07 Gases	Energ.	del	Petróleo 0	 3.076	 3.076	 0	 0	 0	 0	 0	 0 

Siderúrgico	/	Siderurgical 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 83	 85 
11 Chatarras	de	Hierro 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0 
13 Productos	Siderúrgicos 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 83	 85 

Metalúrgico	/	Metallurgic	Products 0	 0	 0	 0	 3.725	 3.725	 0	 1.053	 1.053 
10 Otros	Minerales 0	 0	 0	 0	 3.725	 3.725	 0	 0	 0 
36 Otros	Produc.	Metalurg. 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1.053	 1.053 
09 Piritas 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0 

Abonos	/	Fertilizers 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 8	 8 
14 Fosfatos 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0 
16 Abonos	Naturales	y	Artificiales 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 8	 8 

Químicos	/	Chemical	Products 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 1.234	 1.235 
17 Productos	Químicos 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 1.234	 1.235 

Materiales	de	Construcción	/	Building	Materials 0	 0	 0	 0	 47.930	 47.930	 0	 6.261	 6.261 
18 Cemento	y	Clinker 0	 0	 0	 0	 47.930	 47.930	 0	 2	 2 
20 Materiales	de	Construcción 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 6.238	 6.238 
05 Asfalto 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 21	 21 

Agro-Ganadero	y	Alimentario	/	Stock-
breeding	and	Feeding	Products 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1.136	 61.424	 62.560 

30 Otros	Produc.	Aliment. 0	 0	 0	 0	 0	 0	 80	 10.005	 10.085 
28 Tabaco,	Cacao,	Café	y	Especias 0	 0	 0	 0	 0	 0	 136	 5.276	 5.412 
23 Frutas,	Hortalizas	y	Legumbres 0	 0	 0	 0	 0	 0	 56	 9.434	 9.490 
29 Aceites	y	Grasas 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 457	 457 
27 Conservas 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 291	 291 
24 Vinos,	Bebidas,	Alcoholes	y	Derivados 0	 0	 0	 0	 0	 0	 864	 6.060	 6.924 
37 Pienso	y	Forrajes 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 8.005	 8.005 
21 Cereales	y	sus	Harinas 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 21.896	 21.896 

Otras	Mercancías		/	Other	Goods 0	 0	 0	 0	 0	 0	 405	 37.644	 38.049 
34 Resto	de	Mercancias 0	 0	 0	 0	 0	 0	 173	 24.205	 24.378 
19 Maderas	Y	Corcho 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2.439	 2.439 
25 Sal	Común 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0 

31 Maq.,	Aparatos,	Herramientas	y	
Repuestos 0	 0	 0	 0	 0	 0	 232	 10.980	 11.212 

26 Papel	y	Pasta 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 20	 20 

Transportes	Especiales	/	Special	Transports 0	 0	 0	 0	 0	 0	 22.817	 27.923	 50.740 
39 Tara	de	Contenedores 0	 0	 0	 0	 0	 0	 22.816	 21.913	 44.729 
38 Tara	Plataformas	y	Camiones	(Ro-Ro) 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 19	 19 
32 Automóviles	y	sus	Piezas 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 5.991	 5.992 

TOTAL / TOTAL 0 68.282 68.282 0 51.655 51.655 24.361 135.873 160.234 
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4.3.7.2 B CLASIFICACIÓN SEGÚN SU NATURALEzA Y PRESENTACIÓN (Continuación) / CLASSIFICATION BY NATURE AND PACKAGING (Continuation)

G  ÍQU O   
 

G N  O   
 L

NCÍ  G   CO    
 C O  O

Nº MERCANCÍAS  
GOODS

EMBAR
CADAS / 
LOADE

DESEMBAR
CADAS  

UNLOADED

TOTAL  
TOTAL

EMBAR
CADAS  
LOADED

DESEMBAR
CADAS  

UNLOADE

TOTAL  
TOTAL

EMBAR
CADAS / 
LOADED

DESEMBAR
CADAS  

UNLOADE

TOTAL  
TOTAL

Energético	/	Power	Products 2	 1.135 1.137 2 1.378 1.380 2 69.660 69.662
06 Otros	Prod.	Petrolif. 2	 510	 512	 2	 523	 525	 2	 523	 525 
04 Gasolina 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 9.422	 9.422 
03 Gas-Oil 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 20.594	 20.594 
02 Fuel-Oil 0	 598	 598	 0	 598	 598	 0	 35.788	 35.788 
12 Carbones	y	Coque	de	Petróleo 0	 27	 27	 0	 257	 257	 0	 257	 257 
07 Gases	Energ.	del	Petróleo 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 3.076	 3.076 

Siderúrgico	/	Siderurgical 2.197	 8.630	 10.827	 2.199	 8.713	 10.912	 2.199	 8.713	 10.912 
11 Chatarras	de	Hierro 2.184	 1.795	 3.979	 2.184	 1.795	 3.979	 2.184	 1.795	 3.979 
13 Productos	Siderúrgicos 13	 6.835	 6.848	 15	 6.918	 6.933	 15	 6.918	 6.933 

Metalúrgico	/	Metallurgic	Products 1.833	 8.284	 10.117	 1.833	 9.337	 11.170	 1.833	 13.062	 14.895 
10 Otros	Minerales 1.833	 7.438	 9.271	 1.833	 7.438	 9.271	 1.833	 11.163	 12.996 
36 Otros	Produc.	Metalurg. 0	 820	 820	 0	 1.873	 1.873	 0	 1.873	 1.873 
09 Piritas 0	 26	 26	 0	 26	 26	 0	 26	 26 

Abonos	/		Fertilizers 0	 43	 43	 0	 51	 51	 0	 51	 51 
14 Fosfatos 0	 2	 2	 0	 2	 2	 0	 2	 2 
16 Abonos	Naturales	y	Artificiales 0	 41	 41	 0	 49	 49	 0	 49	 49 

Químicos	/	Chemical	Products 89	 15.927	 16.016	 90	 17.161	 17.251	 90	 17.161	 17.251 
17 Productos	Químicos 89	 15.927	 16.016	 90	 17.161	 17.251	 90	 17.161	 17.251 

Materiales	de	Construcción	/	
Building	Materials 1.745	 44.089	 45.834	 1.745	 50.350	 52.095	 1.745	 98.280	 100.025 

18 Cemento	y	Clinker 0	 4.306	 4.306	 0	 4.308	 4.308	 0	 52.238	 52.238 
20 Materiales	de	Construcción 1.745	 39.536	 41.281	 1.745	 45.774	 47.519	 1.745	 45.774	 47.519 
05 Asfalto 0	 247	 247	 0	 268	 268	 0	 268	 268 

Agro-Ganadero	y	Alimentario	/	
Stockbreeding	and	Feeding	Products 103	 103.249	 103.352	 1.239	 164.673	 165.912	 1.239	 164.673	 165.912 

30 Otros	Produc.	Aliment. 69	 27.472	 27.541	 149	 37.477	 37.626	 149	 37.477	 37.626 
28 Tabaco,	Cacao,	Café	y	Especias 0	 2.487	 2.487	 136	 7.763	 7.899	 136	 7.763	 7.899 
23 Frutas,	Hortalizas	y	Legumbres 22	 18.430	 18.452	 78	 27.864	 27.942	 78	 27.864	 27.942 
29 Aceites	y	Grasas 0	 2.148	 2.148	 0	 2.605	 2.605	 0	 2.605	 2.605 
27 Conservas 2	 5.685	 5.687	 2	 5.976	 5.978	 2	 5.976	 5.978 
24 Vinos,	Bebidas,	Alcoholes	y	Derivados 10	 40.812	 40.822	 874	 46.872	 47.746	 874	 46.872	 47.746 
37 Pienso	y	Forrajes 0	 1.362	 1.362	 0	 9.367	 9.367	 0	 9.367	 9.367 
21 Cereales	y	sus	Harinas 0	 4.853	 4.853	 0	 26.749	 26.749	 0	 26.749	 26.749 

Otras	Mercancías		/	Other	Goods 6.246	 75.101	 81.347	 6.651	 112.745	 119.396	 6.651	 112.745	 119.396 
34 Resto	de	Mercancias 2.762	 48.044	 50.806	 2.935	 72.249	 75.184	 2.935	 72.249	 75.184 
19 Maderas	y	Corcho 0	 478	 478	 0	 2.917	 2.917	 0	 2.917	 2.917 
25 Sal	Común 0	 1.213	 1.213	 0	 1.213	 1.213	 0	 1.213	 1.213 

31 Maq.,	Aparatos,	Herramientas	y	
Repuestos 1.866	 24.477	 26.343	 2.098	 35.457	 37.555	 2.098	 35.457	 37.555 

26 Papel	y	Pasta 1.618	 889	 2.507	 1.618	 909	 2.527	 1.618	 909	 2.527 

Transportes	Especiales	/	Special	Transports 117.997	 136.341	 254.338	 140.814	 164.264	 305.078	 140.814	 164.264	 305.078 

39 Tara	de	Contenedores 0	 2	 2	 22.816	 21.915	 44.731	 22.816	 21.915	 44.731 

38 Tara	Plataformas	y	Camiones	(Ro-Ro) 117.270	 130.175	 247.445	 117.270	 130.194	 247.464	 117.270	 130.194	 247.464 

32 Automóviles	y	sus	Piezas 727	 6.164	 6.891	 728	 12.155	 12.883	 728	 12.155	 12.883 

TOTAL / TOTAL 130.212 392.799 523.011 154.573 528.672 683.245 154.573 648.609 803.182 
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4.3.7.3 CLASIFICACIÓN DE MERCANCÍAS EN TRÁNSITO SEGÚN SU NATURALEzA / CLASSIFICATION OF GOODS IN TRANSIT BY NATURE

Nº MERCANCÍAS / 
GOODS

CABOTAJE / 
DOMESTIC

EXTERIOR / 
FOREIGN

TOTAL TRÁNSITO 
/ TOTAL TRANSIT

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

EMBAR-
CADAS  / 

LOADED

DESEMBAR-
CADAS  / 

UNLOADED

Siderúrgico	/	Siderurgical 0	 0	 0	 0	 0 

Metalúrgico	/	Metallurgic	Products 0	 0	 0	 0	 0 

Abonos	/		Fertilizers 0	 0	 0	 0	 0 

Químicos	/	Chemical	Products 0	 0	 0	 0	 0 

Materiales	de	Construcción	/	Building	Materials 0	 0	 0	 0	 0 

Agro-Ganadero	y	Alimentario	/	
Stockbreeding	and	Feeding	Products 0	 0	 0	 0	 0 

Otras	Mercancías		/	Other	Goods 0	 0	 0	 0	 0 

Transportes	Especiales	/		Special	Transports 0	 0	 0	 0	 0 

TOTAL / TOTAL 0 0 0 0 0 

4.4 TRÁFICO INTERIOR, TONELADAS / LOCAL TRAFFIC, TONS

4.5 AVITUALLAMIENTOS / SUPPLIES

4.6 PESCA CAPTURADA / FISH CATCH

EMBARCADAS / LOADED DESEMBARCADAS / UNLOADED TOTAL / TOTAL

0	 0	 0	

PESCA CAPTURADA/FISH CATCH PESO (KG)/WEIGHT VALOR EN 1ª VENTA (PTAS.) / VALUE IN FIRST SALE

Pesca	fresca	/	Fresh	fish	 0	 0	

Moluscos	/	Shell	fish 0 0

Crustáceos	/	Crustacean 0 0

Peces	/	Fish 0 0

TOTAL PESCA FRESCA / TOTAL FRESH FISH 0 0

Bacalao	verde	/	Green	cod 0 0

Pesca	congelada	/	Frozen	fish 0 0

TOTAL PESCA / TOTAL FISH 0 0

AVITUALLAMIENTO / SUPPLIES TONELADAS / TONS

Abastecimiento	y	Conserv.	Red	Agua 25.814	

TOTAL / TOTAL 25.814 
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4.7 TRÁFICO DE CONTENEDORES / CONTAINER TRAFFIC

4.7.1 CONTENEDORES DE 20 PIES / 20 FEET CONTAINERS

4.7.2 CONTENEDORES MAYORES DE 20 PIES / CONTAINERS OVER 20 FEET

4.7.3 TOTAL CONTENEDORES DE 20 PIES O MAYORES / TOTAL CONTAINERS EQUAL AND OVER 20 FEET

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

EMBARCADOS	/	LOADED 4.252	 8.730	 314	 1.258	 4.566 9.988 

Con	carga	/	Full 384	 943	 43	 716	 427 1.659 

Vacíos		/	Empty 3.868	 7.787	 271	 542	 4.139 8.329 

DESEMBARCADOS	/	UNLOADED 3.247	 56.912	 981	 21.867	 4.228 78.779 

Con	carga	/	Full 3.247	 56.912	 981	 21.867	 4.228 78.779 

Vacíos		/	Empty 0	 0	 0	 0	 0 0 

TOTAL / TOTAL 7.499 65.642 1.295 23.125 8.794 88.767 

Con	carga	/	Full 3.631	 57.855	 1.024	 22.583	 4.655 80.438 

Vacíos		/	Empty 3.868	 7.787	 271	 542	 4.139 8.329 

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

EMBARCADOS	/	LOADED 3.366	 13.618	 33	 755 3.399 14.373

Con	carga	/	Full 22	 206	 33	 755	 55 961 

Vacíos		/	Empty 3.344	 13.412	 0	 0	 3.344 13.412 

DESEMBARCADOS	/	UNLOADED 2.430	 43.305	 848	 13.789	 3.278 57.094 

Con	carga	/	Full 2.430	 43.305	 848	 13.789	 3.278 57.094 

Vacíos		/	Empty 0	 0	 0	 0	 0 0 

TOTAL / TOTAL 5.796 56.923 881 14.544 6.677 71.467 

Con	carga	/	Full 2.452	 43.511	 881	 14.544	 3.333 58.055 

Vacíos		/	Empty 3.344	 13.412	 0	 0	 3.344 13.412 

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

EMBARCADOS	/	LOADED 7.618	 22.348	 347	 2.013	 7.965 24.361 

Con	carga	/	Full 406	 1.149	 76	 1.471	 482 2.620 

Vacíos		/	Empty 7.212	 21.199	 271	 542	 7.483 21.741 

DESEMBARCADOS	/	UNLOADED 5.677	 100.217	 1.829	 35.656	 7.506 135.873 

Con	carga	/	Full 5.677	 100.217	 1.829	 35.656	 7.506 135.873 

Vacíos		/	Empty 0	 0	 0	 0	 0 0 

TOTAL / TOTAL 13.295 122.565 2.176 37.669 15.471 160.234 

Con	carga	/	Full 6.083	 101.366	 1.905	 37.127	 7.988 138.493 

Vacíos		/	Empty 7.212	 21.199	 271	 542	 7.483 21.741 
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4.7.4 CONTENEDORES DE 20 PIES O MAYORES EN TRÁNSITO / CONTAINERS EQUAL AND OVER 20 FEET IN TRANSIT

4.7.5 TOTAL CONTENEDORES EQUIVALENTES A 20 PIES (TEUS) / TOTAL EQUIVALENT 20 FEET CONTAINERS (TEUS)

4.7.6 CONTENEDORES EQUIVALENTES A 20 PIES (TEUS) EN TRÁNSITO / EQUIVALENT 20 FEET CONTAINERS (TEUS) IN TRANSIT

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

EMBARCADOS	/	LOADED 0	 0	 0	 0	 0 0 

Con	carga	/	Full 0	 0	 0	 0	 0 0 

Vacíos		/	Empty 0	 0	 0	 0	 0 0 

DESEMBARCADOS	/	UNLOADED 0	 0	 0	 0	 0 0 

Con	carga	/	Full 0	 0	 0	 0	 0 0 

Vacíos		/	Empty 0	 0	 0	 0	 0 0 

TOTAL / TOTAL 0 0 0 0 0 0 

Con	carga	/	Full 0	 0	 0	 0	 0 0 

Vacíos		/	Empty 0	 0	 0	 0	 0 0 

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

EMBARCADOS	/	LOADED 10.984,00	 22.348	 380,00	 2.013	 11.364,00 24.361 

Con	carga	/	Full 428,00	 1.149	 109,00	 1.471	 537,00 2.620 

Vacíos		/	Empty 10.556,00	 21.199	 271,00	 542	 10.827,00 21.741 

DESEMBARCADOS	/	UNLOADED 8.107,00	 100.217	 2.677,00	 35.656	 10.784,00 135.873 

Con	carga	/	Full 8.107,00	 100.217	 2.677,00	 35.656	 10.784,00 135.873 

Vacíos		/	Empty 0,00	 0	 0,00	 0	 0,00 0 

TOTAL / TOTAL 19.091,00 122.565 3.057,00 37.669 22.148,00 160.234 

Con	carga	/	Full 8.535,00	 101.366	 2.786,00	 37.127	 11.321,00 138.493 

Vacíos		/	Empty 10.556,00	 21.199	 271,00	 542	 10.827,00 21.741 

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

NÚMERO / 
NUMBER

TONELADAS 
/ TONS

EMBARCADOS	/	LOADED 0,00 0 0,00 0 0,00 0

Con	carga	/	Full 0,00 0 0,00 0 0,00 0

Vacíos		/	Empty 0,00 0 0,00 0 0,00 0

DESEMBARCADOS	/	UNLOADED 0,00 0 0,00 0 0,00 0

Con	carga	/	Full 0,00 0 0,00 0 0,00 0

Vacíos		/	Empty 0,00	 0	 0,00	 0	 0,00 0 

TOTAL / TOTAL 0,00 0 0,00 0 0,00 0

Con	carga	/	Full 0,00 0 0,00 0 0,00 0

Vacíos		/	Empty 0,00 0 0,00 0 0,00 0
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4.7.7 MERCANCÍAS TRANSPORTADAS EN CONTENEDORES CLASIFICADAS SEGÚN SU NATURALEZA, TONELADAS
 CONTAINERISED GOODS CLASSIFIED BY NATURE, TONS

CABOTAJE / DOMESTIC EXTERIOR / FOREIGN TOTAL / TOTAL

Nº MERCANCÍAS / GOODS EMBAR-
CADAS / 
LOADED

DESEMBAR-
CADAS / 

UNLOADED

TOTAL / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS / 
LOADED

DESEMBAR-
CADAS / 

UNLOADED

TOTAL / 
TOTAL

EMBAR-
CADAS / 
LOADED

DESEMBAR-
CADAS / 

UNLOADED

TOTAL / 
TOTAL

Energético	/	Power	Products 0	 243	 243	 0	 0	 0	 0 243 243 

06 Otros	Prod.	Petrolif. 0	 13	 13	 0	 0	 0	 0 13 13 

12 Carbones	y	Coque	de	
Petróleo 0	 230	 230	 0	 0	 0	 0 230 230 

Siderúrgico	/	Siderurgical 2	 23	 25	 0	 60	 60	 2 83 85 

13 Productos	Siderúrgicos 2	 23	 25	 0	 60	 60	 2 83 85 

Metalúrgico	/	Metallurgic	
Products 0	 1.030	 1.030	 0	 23	 23	 0 1.053 1.053 

36 Otros	Produc.	Metalurg. 0	 1.030	 1.030	 0	 23	 23	 0 1.053 1.053 

Abonos	/		Fertilizers 0	 8	 8	 0	 0	 0	 0 8 8 

16 Abonos	Naturales	y	
Artificiales 0	 8	 8	 0	 0	 0	 0 8 8 

Químicos	/	Chemical	Products 1	 1.191	 1.192	 0	 43	 43	 1 1.234 1.235 

17 Productos	Químicos 1	 1.191	 1.192	 0	 43	 43	 1 1.234 1.235 

Materiales	de	Construcción	/	
Building	Materials 0	 4.261	 4.261	 0	 2.000	 2.000	 0 6.261 6.261 

18 Cemento	y	Clinker 0	 2	 2	 0	 0	 0	 0 2 2 

20 Materiales	de	Construcción 0	 4.238	 4.238	 0	 2.000	 2.000	 0 6.238 6.238 

05 Asfalto 0	 21	 21	 0	 0	 0	 0 21 21 

Agro-Ganadero	y	Alimentario	/	
Stockbreeding	and	Feeding	
Products

20	 44.929	 44.949	 1.116	 16.495	 17.611	 1.136 61.424 62.560 

30 Otros	Produc.	Aliment. 0	 8.677	 8.677	 80	 1.328	 1.408	 80 10.005 10.085 

28 Tabaco,	Cacao,	Café	y	
Especias 0	 4.650	 4.650	 136	 626	 762	 136 5.276 5.412 

23 Frutas,	Hortalizas	y	
Legumbres 20	 9.261	 9.281	 36	 173	 209	 56 9.434 9.490 

29 Aceites	y	Grasas 0	 457	 457	 0	 0	 0	 0 457 457 

27 Conservas 0	 255	 255	 0	 36	 36	 0 291 291 

24 Vinos,	Bebidas,	Alcoholes	y	
Derivados 0	 1.820	 1.820	 864	 4.240	 5.104	 864 6.060 6.924 

21 Cereales	y	sus	Harinas 0	 11.958	 11.958	 0	 9.938	 9.938	 0 21.896 21.896 

37 Pienso	y	Forrajes 0	 7.851	 7.851	 0	 154	 154	 0 8.005 8.005 

Otras	Mercancías		/	Other	Goods 268	 29.598	 29.866	 137	 8.046	 8.183	 405 37.644 38.049 

34 Resto	de	Mercancias 169	 18.554	 18.723	 4	 5.651	 5.655	 173 24.205 24.378 

19 Maderas	y	Corcho 0	 2.439	 2.439	 0	 0	 0	 0 2.439 2.439 

31 Maq.,	Aparatos,	Herramientas	
y	Repuestos 99	 8.585	 8.684	 133	 2.395	 2.528	 232 10.980 11.212 

26 Papel	y	Pasta 0	 20	 20	 0	 0	 0	 0 20 20 

Transportes	Especiales	/	Special	
Transports 22.057	 18.934	 40.991	 760	 8.989	 9.749	 22.817 27.923 50.740 

39 Tara	de	Contenedores 22.056	 16.559	 38.615	 760	 5.354	 6.114	 22.816 21.913 44.729 

38 Tara	Plataformas	y	Camiones	
(Ro-Ro) 0	 0	 0	 0	 19	 19	 0 19 19 

32 Automóviles	y	sus	Piezas 1	 2.375	 2.376	 0	 3.616	 3.616	 1 5.991 5.992 

TOTAL / TOTAL 22.348 100.217 122.565 2.013 35.656 37.669 24.361 135.873 160.234 
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5.6 MEDIOS MECÁNICOS DE TIERRA / MECHANICAL SHORE EQUIPMENT

5.7 CARRETILLAS / CONVEYOR TRUCKS

5.6.1 GRÚAS / CRANES

5.6.2 INSTALACIONES ESPECIALES / SPECIAL INSTALLATIONS

5.8. CINTAS TRANSPORTADORAS  / CONVEYOR BELT

5.9. PALAS CARGADORAS / MECHANIC SHOVELS

5.10. TRACCIÓN DE MANIOBRAS / RAILWAYS SHUNTING

5.11. VAGONES / WAGONS

5.12. CAMIONES / TRUCKS

5.13. BÁSCULAS / WEIGHBRIDGES	 2.928	pesadas

5.14. GRúAS FLOTANTES / FLOATING CRANES

5.15. REMOLCADORES / TUGBOATS	 1.150	servicios

5.16. VARADEROS / SLIP WAYS

5.17. DESCRIPCIÓN DE TERMINALES Y MUELLES OPERATIVOS / DESCRIPTION OF TERMINALS AND OPERATIVE QUAYS

TIPO /
TYPE 

CON GANCHO / 
WITH HOOK

CON CUCHARA / 
WITH BUCKET-GRAB

TOTALES / 
TOTALS

Horas / 
Hours

Toneladas 
/ Tons

Horas / 
Hours

Toneladas 
/ Tons

Horas / 
Hours

Toneladas 
/ Tons

GRÚAS	DEL	SERVICIO	/	PORT	AUTHORITY 	

Hasta	6	Tm	/	Until	6	tons 0	 0 0 0 0 0 

Entre	7	y	12	Tm	/	From	7	to	12	tons 0	 0 0 0 0 0

Entre	13	y	16	Tm	/	From	13	to	16	tons 0	 0 0 0 0 0

Mayor	de	16	Tm	/	Above	16	tons 681.05	 0	 4 0 685,4 0

TOTAL GRÚAS DEL SERVICIO / TOTAL PORT AUTHORITY 681,05 0 4 0 685,4 0

GRÚAS	DE	PARTICULARES	/	PRIVATE 	 	 	 	   

Hasta	6	Tm	/	Until	6	tons 	0 0 0 0 0 0

Entre	7	y	12	Tm	/	From	7	to	12	tons 	0 0 0 0 0 0

Entre	13	y	16	Tm	/	From	13	to	16	tons 	0 0 0 0 0 0

Mayor	de	16	Tm	/	Above	16	tons 	0 0 0 0 0 0

TOTAL GRÚAS DE PARTICULARES / TOTAL PRIVATE 0 0 0 0 0 0

TOTAL GRÚAS / TOTAL 681,05  4  685,4  

INSTALACIÓN Y PROPIETARIO / INSTALLATIONS AND OWNER HORAS / HOURS TONELADAS / TONS

Tuberías	para	descarga	de	hidrocarburos.	Cepsa-Atlas 	 	

Tuberías	para	descarga	de	hidrocarburos.	Endesa 	 	

Tuberías	para	descarga	de	cemento	a	granel.	Financiera	y	Minera 	 	

Tuberías	para	descarga	de	cemento	a	granel.	Cemex 	 	

TOTALES / TOTALS

Elevadoras	portacontenedores 	 1.385,1	horas
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UTILIZACIÓN DEL PUERTO
PORT UTILIZATION 05




































